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                                                                       Rektoru Sveučilišta u Zagrebu
                                                                         Dekanima visokih učilišta

                                                                        Ravnateljima znanstvenih instituta
                                                                       -svima-

PREDMET: Poziv na Tribinu za doktorande i mlade istraživače Grada Zagreba 
                        – dostavlja se

Poštovani rektore Sveučilišta u Zagrebu, g. Lakušić,
Poštovani dekani visokih učilišta, 
Poštovani ravnatelji znanstvenih instituta,

Ovim putem Vas želimo izvijestiti da Grad Zagreb u suradnji sa Zagrebačkim inovacijskim 

centrom d.o.o. organizira  Tribinu za doktorande i mlade istraživače Grada Zagreba  koja 

će biti održana u  srijedu,  10.  prosinca  2025.  godine,  od  10.00  do  12.00  sati u Zagrebačkom 

inovacijskom centru, Avenija Dubrovnik 15, paviljon 12. 

Tribina za doktorande i mlade istraživače Grada Zagreba organizirana je s ciljem umrežavanja 

te unaprjeđenja položaja mladih istraživača na početku karijere kroz predstavljanje dvije 

tematske cjeline:

 upoznavanje s mogućnostima i resursima koje istraživačima pruža ZICER- 

Zagrebački inovacijski centar d.o.o.   u području povezivanje industrije i znanosti te 

pružanje podrške u istraživanju potencijala za komercijalizaciju produkata znanstvenih 

istraživanja;

 predstavljanje javnog poziva za dodjelu novčane potpore  obrazovanju  

doktoran ada Grada Zagreba   za akademsku godinu 2025./2026 .  kojom je moguće  



financirati sudjelovanje na znanstvenim konferencijama, znanstvenim tečajevima, 

radionicama, skupovima, izložbama i drugim oblicima usavršavanja; sudjelovanje u 

studijskim posjetima; provođenje terenskih istraživanja i prikupljanja podataka za 

potrebe doktorskog rada; te obranu doktorskog rada.

Srdačno Vas pozivamo da nam se pridružite  i svojim prisustvom uveličate održavanje tribine 

te bismo Vas zamolili da informaciju o tribini proslijedite svim zainteresiranim doktorandima 

i mladim istraživačima u Vašim institucijama. 

Ljubazno Vas molimo da dolazak potvrdite na e-mail adresu  bruna.fijember@zagreb.hr  

zaključno s 5. prosincem 2025. godine. 

Veselimo se Vašem dolasku te jačanju suradnje između akademske zajednice i Grada Zagreba.

S poštovanjem,

                                                                                                       
                                                                                                       PROČELNIK

                                                                    
Luka Juroš

U privitku:
- Pozivnica na Tribinu s poveznicom na prijavni obrazac
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